



गर्लफ्रेंड की मम्मी की चूत चुदाई का मजा

“इंडियन आंटी फक स्टोरी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की माँ को दिवाली के समय पटाया और जमकर चोदा। असल में मैं अपनी गर्लफ्रेंड को दीपावली की शुभकामनाएं देने गया था. ...”

Story By: रिया राज (riyagraj)

Posted: Friday, August 23rd, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड की मम्मी की चूत चुदाई का मजा](#)

गर्लफ्रेंड की मम्मी की चूत चुदाई का मजा

इंडियन आंटी फक स्टोरी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की माँ को दिवाली के समय पटाया और जमकर चोदा। असल में मैं अपनी गर्लफ्रेंड को दीपावली की शुभकामनाएं देने गया था।

दोस्तो, मेरा नाम राहुल है, मैं दिल्ली में रहता हूँ।

मेरी एक गर्लफ्रेंड है, उसका नाम दीपशिखा (बदला हुआ) है।

मैं अपनी जीएफ को बहुत प्यार करता हूँ, मैं उसको बहुत बार चोद चुका हूँ। जब भी वह मुझसे मिलती है, बिना चुदवाये नहीं जाती।

आज तक उसने कभी मना नहीं किया और मुझे उसकी आदत सी लग गई थी। जब भी मिलती थी तो बस उसको चुदना और मुझे चोदना होता था। हम घूमने में टाइम बर्बाद नहीं करते थे।

अगर किसी फ्रेंड का रूम मिल गया तो उधर चुदाई करते थे। नहीं तो दिल्ली में एक गार्डन है, जिसका नाम बुद्धा गार्डन है उसमें ले जाकर चोदता था।

वहाँ चोदने की कई जगह हैं, वहाँ 300 रुपए लेकर जगह भी दे देते हैं पर वहाँ चुदाई करना सेफ नहीं, उधर जहाँ लड़का लड़की को भेजते हैं दीवार के पीछे चुदाई के लिए कपड़े की झोपड़ी में उसके पीछे खड़े होकर बहुत से आदमी देखते हैं और कई बार तो वीडियो भी बनाते हैं।

दोस्तो, कभी भी वहाँ जाओ तो ध्यान रखना क्योंकि वहाँ उनका ही राज चलता है। छोड़ो ... मैंने अपनी जीएफ की चुदाई कैसे की और उस गार्डन के बारे में कैसे पता चला,

ये सब मैं आप सब को कभी बाद में बताऊंगा।

सॉरी, आप लोगों का इतना समय खराब कर दिया, मैंने कैसे अपनी गर्लफ्रेंड की माँ को चोदा, वो इंडियन आंटी फक स्टोरी बताता हूँ।

दोस्तो, वो दीवाली का टाइम था, मैंने अपनी जीएफ को फोन पर दीवाली विश की मैसेज भेजी उसने कहा- मैसेज तो सब करते हैं, तुम में हिम्मत है तो मेरे घर आकर विश करो! मैंने उसकी बात को सीरियस ले लिया.

शाम को मैंने ड्रिंक कर रखी थी, मैं नशे में उसके घर उसको विश करने चला गया।

वह घर में नहीं थी, वह अपने चाचा के कमरे में गई हुई थी.

उसके चाचा नीचे रहते थे और वह पहली मंजिल पर रहती थी।

उसकी मां घर में अकेली थी, मुझे देख कर अचानक वो बोल पड़ी- तू कैसे आया यहाँ?

वह मेरे से ऐसे बोलने लगी तो मैं डर गया।

मैं यह तो बोल नहीं सकता था कि तुम्हारी बेटी से मिलने आया हूँ।

उसकी मां ने लाल रंग का सूट और सलवार पहन रखी थी.

उसके दूध का साइज़ तो नहीं पता पर बड़े मस्त और मोटे थे।

मैं बस उन्हीं को देखें जा रहा था।

फिर उन्होंने अपना दुपट्टा ठीक करके पूछा- क्या करने आया है?

मैंने कहा- मुझे प्यास लगी है, पानी पीना है, मुझे पानी पिला दीजिए।

वह बोलने लगी- तेरा घर तो पास में है अपने घर क्यों नहीं गया?

मैं उनको घूर घूर कर देख कर बात कर रहा था, उन्होंने ये नोट कर लिया।

फिर उन्होंने कुछ ज्यादा नहीं बोला, बस पानी लाकर मुझे देने लगी.

मैंने पानी का गिलास लेने के बहाने उनके हाथों को पकड़ लिया.

उन्होंने बोला- यह क्या कर रहा है ? कोई आ जाएगा ।

मुझे जैसे हिंट मिल गया, ये साली भी पट जाएगी ।

मैंने हिम्मत करके बोल दिया- आंटी, आप मुझे बहुत अच्छे लगते हो, मैं आपसे प्यार करता हूँ, मुझे पानी नहीं पीना था, आप अभी बालकनी में खड़ी थी थोड़ी देर के लिए, तब मैं आपको देख रहा था और आप अंदर आ गई । मुझसे रहा नहीं गया तो मैं आपको देखने के लिए ऊपर कमरे में आ गया, आप मुझे बहुत अच्छी लगती हो ।

फिर क्या ... मेरे गाल पर एक थप्पड़ पड़ा ।

मैंने सर नीचे कर लिया.

वह बोलने लगी- रुक, मैं तेरी मां को बताती हूँ !

मेरी तो गांड फट गई ।

मैंने भी बोल दिया- मेरी गलती नहीं, आप हो ही इतनी सुंदर !

फिर वह कुछ बोलने वाली थी कि तभी मेरी जीएफ आ गई.

वह मुझे देखकर चौंक गई.

मेरी जीएफ को देखकर उसकी मां ने कहा- पानी पी लिया, अब जायेगा या कुछ खाना भी है ?

मैंने कहा- नहीं, मैं जा रहा हूँ ।

जाने से पहले मैंने आंटी को और अपनी गर्लफ्रेंड को हैप्पी दिवाली बोला.

मेरी जीएफ खड़ी देख रही थी और सोचने लगी कि मैंने मजाक में बोला था ये तो सच में

आ गया।

फिर मैं वहाँ से चला गया।

दूसरे दिन मेरी जीएफ का फोन आया.

तो मैंने पूछा- क्या हुआ ?

उसने कहा- कुछ नहीं!

मैंने कहा- तेरी मां ने कुछ कहा क्या ?

तो कहने लगी- नहीं तो ... क्यों, वे क्या बोलेंगी।

मैंने कहा- कुछ नहीं!

तो वह कहने लगी- क्या कोई बात हुई थी ?

मैंने कहा- नहीं, वो मैं अचानक से आ गया था ना इसलिए!

उसने 'ओके' कहा.

फिर 'आई लव यू' बोल कर फोन काट दिया.

तब जाकर मेरे अंदर से डर हटा कि चलो अभी तक कोई ड्रामा नहीं हुआ।

फिर क्या ... दो-तीन दिन ऐसे ही निकल गए।

एक दिन अचानक मेरी जीएफ के घर के फोन से फोन आया.

मुझे लगा कि मेरी जीएफ है का है.

मैंने बोला- हेलो!

तो उधर से किसी की आवाज़ नहीं आई।

मैं समझ गया कि मेरी जीएफ नहीं है.

फिर मैंने एक दो बार हेलो हेलो बोला.
कोई आवाज़ नहीं आई.

मैंने कहा- मैं फ़ोन काट रहा हूँ!
फिर उधर से आवाज़ आई- मैं बोल रही हूँ.
मैंने कहा- कौन ?
उन्होंने बोला- दीवाली को तुम मेरे घर आए थे!
मैंने कहा- किसके ?

मुझे पता था दीपशिखा की मां है, मैं जान बूझकर अंजान बन रहा था ।

फिर वे बोली- ओवर ऐक्टिंग मत करो. तुम उस दिन क्या बोल रहे थे ?
मैं पहले थोड़ा हिला, उस दिन तू-तू बोल रही थी, आज तुम ।

मैंने कहा- आंटी सॉरी, उस दिन मैंने ड्रिंक कर रखी थी, मुझे याद नहीं कि मैंने आपको क्या बोला. लेकिन कुछ गलत बोला हो तो उसके लिए सॉरी !

वे बोलने लगी- सच में याद नहीं है तुमको ?
फिर मैं चुप हो गया ।

मैंने कहा- आंटी सॉरी, उस दिन नशे में जो बोला, वो सब सच है. आप बहुत सुंदर हो, बस आपको देखने आया था, आपने मुझे थप्पड़ भी मारा, कोई नहीं और मार लो पर प्लीज़ मेरे घर में मत बोलना !

फिर वे बोली- तुम मेरे घर आ सकते हो ?
मैंने कहा- कब ?
वे बोली- अभी ।

मेरी जीएफ और उसकी बहन कोचिंग जाती है इस टाइम और उसका भाई काम पर चला जाता है और उसका बाप भी गाड़ी चलाता है, तो वह उस टाइम घर पर नहीं होता है. दीपशिखा की मम्मी उस टाइम घर में अकेली थी.

तो मैंने कहा- मैं आ रहा हूँ.
और मैं 5 मिनट में उनके घर पहुँच गया।

घर के अंदर जाकर मैंने पूछा- क्या हुआ ?
उन्होंने कहा- उस दिन की हरकत क्या थी तुम्हारी ?

उसके लिए मैंने सॉरी कहा.

उन्होंने कहा- मैं तुम्हें माफ कर रही हूँ लेकिन आज के बाद ऐसी हरकत मत करना और किसी को बताना भी मत !

इन सब बातों से मुझे सिग्नल मिल गया कि इंडियन आंटी फक के लिए तैयार हैं.
फिर मैंने उनको पकड़ लिया।

वे बोली- छोड़ दे मुझे, मैं नहीं तो चिल्लाऊंगी।

मैं कुछ नहीं बोला बस उनके गाल पर, लिप्स पर किस करने लगा.
वे मुझे छोड़ देने के लिए बस बोल रही थी पर अपने आप को छोड़ा नहीं रही थी।

फिर मैंने उनका कमीज उतार दिया.

ब्रा और सलवार में वे बहुत सुंदर लग रही थी.

फिर एक हाथ से ब्रा के ऊपर से ही मैंने उनके मम्मों दबाने लगा, दूसरे हाथ से सलवार के ऊपर से ही चूत को सहलाने लगा।

वे 'उँह आह उह' कर रही थी.

ऐसे ही 10 मिनट तक चूत और दूध को मसलने के बाद मैंने उनकी सलवार भी उतार दी.

उन्होंने अंदर कच्छी नहीं पहनी थी.

उनकी चूत एकदम साफ थी.

लगता था कि उस सुबह ही बाल साफ़ किये होंगे मेरे लिए!

आंटी की चूत देख कर मैं पागल हो गया।

फिर मैंने उनकी चूत पर किस किया.

वे बोलने लगी- ऐसा मत करो, ये चूत गंदी होती है.

पर इसको कौन बताए कि इनकी लड़की ने ही तो मुझे चूत चाटना सिखाया है।

मैं कुछ नहीं बोला, बस चूत पर किस किये जा रहा था.

अब उनको भी मजा आने लगा था, बोलने लगी- पहली बार किसी ने मेरी चूत पर ऐसे किस किया है।

वे पागल होने लगी, बोलने लगी- इतने दिनों से क्यों नहीं आया मेरे पास ?

मैंने कहा- मेरा लंड चूस लो।

उन्होंने मना किया और बोलने लगी- यह गंदा है. मेरे से नहीं होगा, मैंने आज तक नहीं किया है!

मैंने भी जबरदस्ती नहीं की.

पर मैंने उनके हाथों में लंड पकड़ा कर हिलाने को बोला।

आंटी ने थोड़ी देर मुठ मारी, बोलने लगी- एक बार मुझे चोद दो!

वे लंड के लिए तड़पने लगी- डाल दो मेरी चूत में अपना लंड ... प्लीज जल्दी डालो ना !

मैंने लंड चूत में नहीं डाला, बस उसकी चूत के ऊपर से ही रगड़ने लगा ।

वे चिल्लाने लगी- चोदो ना मुझे, जल्दी फाड़ो मेरी चूत को !

फिर मैंने एक झटके में पूरा लंड उनकी चूत में डाल दिया.

वे सिसकारियां भरने लगी- चोदो ... और जोर से चोदो ... और जोर से चोदो मुझे ... उई मां मर गई ... चोद मा चोद दे ... बहन के लौड़े ... चोद और चोद इसे ... फाड़ दे आज !

मैं तेज-तेज झटके मार रहा था.

फिर 5 मिनट बाद मैंने उनको कुतिया बनाया और पीछे से उसकी चूत में लंड डालकर चोदने लगा ।

फिर अचानक लंड निकालकर मैंने उनकी गांड पे लंड रखकर एक जोर का झटका मारा.

वे चिल्ला उठी, आंटी ने मुझे पीछे की ओर धक्का दिया.

मैं पीछे हो गया.

उनकी आंखों में पानी था ।

वे बोलने लगी- ये क्या किया, सारा मजा खराब कर दिया, इतना मजा आ रहा था और तूने मेरी गांड में डाल दिया, मुझे दर्द हो रहा है । गांड मैंने आज तक नहीं मरवाई. लेकिन मेरी गांड मारनी थी तो बोल देता ... आराम-आराम से करने की कोशिश करते !

तब आंटी ने कहा- आज बस मुझे चोदो, गांड कभी और मार लेना !

फिर क्या था ... मैंने उनको चोदना चालू कर दिया, मेरा पानी निकलने वाला था ।

मैंने पूछा- कहाँ निकालना है ?

उन्होंने कहा- अंदर ही निकाल दो, मैंने नसबंदी करा रखी है।

मैंने उनकी चूत में ही अपना पानी निकाला और वापस आ गया।

उसके बाद मैंने उनको बहुत बार चोदा और उनकी गांड भी मारी और लंड भी चुसवाया।

अगली कहानी में मैं बताऊंगा कि कैसे कैसे और किधर चोदा दीपशिखा की मम्मी को!
मेरी गर्लफ्रेंड की माँ मेरी गर्लफ्रेंड से भी ज्यादा गर्म और चुदक्कड़ है।

ये मेरी पहली कहानी है, कोई ग़लती हो तो माफ़ कीजिएगा।

तो कैसी लगी आपको मेरी इंडियन आंटी फक स्टोरी ?

मुझे बताएँ.

Riyagraj88@gmail.com

Other stories you may be interested in

बाली उमरिया में लगा प्रेम रोग- 8

न्यूड टीन वर्जिन पुसी स्टोरी में एक लड़का दोस्त की मम्मी की बूब्स फक का मजा लेकर अपनी ममेरी बहन के पास आया. बहन उसे चोदने को कह रही थी पर लड़के ने उसकी चूत चाट कर मजा दिया. कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

बाली उमरिया में लगा प्रेम रोग- 7

न्यूड पुसी Xxx कहानी में एक जवान लड़के को उसके दोस्त की मम्मी चुदाई करना सिखा रही हैं. उन्होंने लड़के को अपनी गीली चूत चाटने को कहा. कहानी के पिछले भाग कुंवारी गर्म लड़की का नंगा बदन में अब तक [...]

[Full Story >>>](#)

दिल्ली की लौंडिया खुल कर चुदी

Xxx डेल्ही सेक्स कहानी में एक दिन मैं फालतू घूम रहा था तो एक लड़की की मदद की स्कूटी स्टार्ट करने में. उसकी मम्मी भी साथ थी. उन दोनों से दोस्ती हो गयी. दोस्तो, मेरा नाम सचिन यादव है और [...]

[Full Story >>>](#)

अंकल और उनके ऑफिस के लड़के से एक साथ चुदी

इंडियन कॉलेज गर्ल चुदाई कहानी में मैं अपने पापा के दोस्त से कई बार चुद चुकी थी. दिन में अंकल के ऑफिस का लड़का किसी काम से आया तो अंकल ने मेरी चूत गांड उससे भी चुदवा दी. नमस्कार दोस्तो! [...]

[Full Story >>>](#)

बाली उमरिया में लगा प्रेम रोग- 5

हॉट आंटी पंजाबी सेक्स कहानी में मैं अपनी ममेरी बहन को चोद नहीं पाया तो अपने दोस्त की मम्मी के पास चला गया. वे मुझे सेक्स की ट्रेनिंग दे रही थी. कहानी के पिछले भाग ममेरी बहन की वासना में [...]

[Full Story >>>](#)

